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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 43 szám 2024. július 01 

Cargós hagyományápolás Tiszacsernyőben 

Immár több évtizedes kapcsolata van az RCH TÜK Záhony és Tiszacsernyő cargós 
munkavállalóinak, ami az átszervezések ellenére a mai napig működik. A szakmai, baráti 
kapcsolatokon túl a sport területén is jó az együttműködés. Így természetes, hogy 
pénteken ismét találkoztunk Tiszacsernyőben, a már hagyományos kispályás 
focimérkőzésen. 

A nagy meleg kihívást jelentett mindenki számára, végül a mérkőzést a záhonyi csapat 
egy góllal, 8:7-re megnyerte. A győztesnek járó kupát Bázsa László vehette át, a legjobb 
kapus címet pedig Kocsor Zsolt érdemelte ki. 
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A gólzáporos meccs után szakmai és baráti beszélgetésekre is sor került. A kapcsolat 
ápolása jövőre Záhonyban folytatódik. 

A rendezvényt megtisztelte részvételével Palko Viktor, Tiszacsernyő polgármestere is, 
aki elmondta, hogy ez egy példa nélküli kapcsolat, melyet tovább kell ápolni. 

Zubály Bertalan 
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Vajon lehet beszélni? 

Video-beszédben fordult szombat délután a vasutasokhoz és 
tagtársainkhoz Meleg János, a Vasutasok Szakszervezetének 
elnöke. Az elnök a kánikula közepén nem véletlen szólalt meg, 
apropója, hogy Lázás János építési és közlekedési miniszter július 
elsejei hatállyal megtiltotta az otthoni munkavégzést a MÁV-Volán-
csoport dolgozóinak. Mindezt június huszonnyolcadikán, azaz a 
múlt hét péntekén, tehát a végrehajtásra két nap maradt, egész 
pontosan a hétvége két napja, szombat és vasárnap. Mert, ugye 
július elsején, tehát ma már valahol, valamely irodában kéne 

szolgálatra jelentkeznie a mindeddig otthonról dolgozóknak. 

Meleg János kifejti a felvételen, ami az első félévben történt a vasúton, az megítélése 
szerint „nem kecsegtet valami pozitív eredménnyel”. Az a döntés pedig, miszerint a 
home office nem jár a vasutasoknak, ha arra a tulajdonosi elvárásra gondolunk, hogy 
a vasutasok lojálisak legyenek a szervezeti átalakítással kapcsolatban, „egy 
végtelenül barátságtalan lépés volt”. Majd így folytatja: „A Vasutasok Szakszervezete 
ezért azt kéri a minisztertől, hogy bármilyen rosszindulatú tanácsadói kör bíztatta 
arra, hogy a vasút működésében ez volt a legfontosabb, legnagyobb kihívás, amit 
meg kellett tennie, ettől lépjen vissza, és a továbbiakban is engedélyezze, hogy 
azokban a munkakörökben, ahol ez lehetséges, az európai normatíváknak 
megfelelően lehetőség legyen további home office-os tevékenységre.” – zárta szavait 
az elnök. 

Szögezzük le, a tulajdonosnak joga volt egy ilyen döntéshez, csakúgy, mint nemrég 
ahhoz, hogy gyorsan kiköltözzön ki a nép a Könyves Kálmán körúti székházból. De 
ahogyan Meleg János is utalt rá, nem biztos, hogy ezek mostanában a legégetőbb 
problémái a vasútnak és a vasutasoknak. Persze, mi továbbra is bízunk, hiszen a 
miniszter szakszervezetünk tavalyi, XX. Kongresszusán felszólalásában kijelentette: 
„…mindig tárgyalóképes leszek. Mert, ahogyan egy régi politikai ellenfelem mondta 
rólam, „Dzsonival mindig lehet beszélni”. 

Eddig, mondhatni lehetett. Bizakodva várjuk a jövőt! 

Dolhai József 
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Nyugdíjas vasutasok Ajakért, a vasútért 

A VSZ Országos Nyugdíjas Szervezetének Ajakon is régóta működik alapszervezete. 
Fontos jellemzőjük, hogy a szervezeti életükön túl komoly részük van a város 
vasútállomásának, egész pontosan környezetének szebbé tételében. Évről évre, és 
évente többször „megszállja” egy lelkes csapat a terepet, és rendet rak ott, ahol mi 
tagadás, mi, utas-vasutasok sem mindig teszünk ki magunkért. Rendben tartják a 
virágos kertet, lenyírják a füvet-gazt a töltésoldalon, javítanak a parkoló kövezetének 
használhatóságán. 

Köszönjük a kis csapat munkáját, reméljük, még sok-sok évig számíthatunk rájuk, ők 
pedig miránk! 

Vasutasok Szakszervezete 
Országos Nyugdíjas Szervezet 

Ajak 
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Régmúlt tárgyalásai – a régmúltban is megírtuk. 
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HUMORSAROK 

MORBID 

Kopognak a Mennyország kapuján, a kapus egy alacsony emberkét lát, aki számára igen 

szokatlan módon dülöngél a röhögéstől. 

– Jóember! Magának mitől van ilyen jó kedve? – kérdezi a jelentkezőt. 

– Hát, csak attól, hogy én már rég itt vagyok, de az a két lökött orvos még mindig operál… 

 

TAPASZTALAT 

A falusi atyafi bosszankodik a mozi pénztáránál: 

– Kérem a panaszkönyvet, meg még egy jegyet! – mondja bosszúsan. 

– De bácsi, már a hetedik jegyet vásárolja! 

– Hát, ez az! Áll egy asszonyság a bejáratnál, és mindig eltépi a jegyemet… 
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